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 Европски посланик из Аустрије Андреас Шидер, поводом јучерашњег састанка
Спољно-политичког одбора Европског парламента и говора комесарке за
проширење Марте Кос, каже да је утисак свих са којима је разговарао, да упркос
другим земљама које на путу евроинтеграција напредују, Србија назадује. Послао је
упозорење председнику Србије Александру Вучићу да нико озбиљан у Европском
парламенту не брани оно што он ради, "његови савезници су се погубили - он је
сада сам".

  

"Велика је забринутост у вези са препорукама ОЕБС и ОДИХР о изборима. Последњи
избори, посебно из 2023. били су под ударом жестоких критика. Комесарка Кос је јасно
рекла да та питања морају бити решена пред следеће изборе у Србији. Такође, има ту
доста повреда владавине праве, што чине српске власти и дуг списак препорука
Венецијанске комисије које морају да се одмах примене", казао је Шидер.

  

Како додаје, препорука ће бити да ЕУ почне да замрзава нека финансијска средства за
Србију.
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Препорука ће бити да ЕУ почне да замрзава нека финансијска средства за Србију

    

"Нико не жели демократско назадовање, а управо се то сада дешава", истакао је.

  

На питање да ли мисли да је то прави пут - да Европска комисија замрзне средства
издвојена за Србију, он указује да су у процесу проширења са сваком земљом битне
заслуге.

  

"Ради се о процесу спровођења неопходних реформи. Такође, потребно је
приближити се европским стандардима, а један од кључних стандарда је
владавина права, независност правосуђа и изборни систем који функционише. На
свим тим пољима (председник Србије) Александар Вучић је извршио повреде,
заједно са својом већином у парламенту. Или ће то променити и одустати од својих
идеја, или ће средства бити блокирана, просто је то", поручио је Шидер.

  

Наглашава да нико у ЕУ не жели да финансира недемократски режим.

  

Упитан да ли ће бити довољно усвајање великог броја закона из европске агенде, што је
најавила влада Србије, он каже да је то неопходан први корак, али Европска комисија
жели да дође до промена, "очекујемо да ће бити примењене препоруке Венецијанске
комисије и ОДИХР".

  

"Посланици из различитих политичких група су већ сумњали да ће се било шта десити и
већ су тражили да се новац одмах замрзне, тако да је комесарка практично отворила
врата Србији да се врати на демократски пут, а сада је на Александру Вучићу да ли ће
то урадити или не", сматра.

  

Већина нас је на страни студентског покрета
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Додаје да је већина људи у парламенту и комисији на страни студентског покрета,
демократске опозиције.

  

"Ми подржавамо њих и не желимо да демократску опозицију пребијају пријатељи
власти", изричит је.

  

Вучића је упозорио да нико у Европском парламенту не брани оно што он ради, "нико ко
је озбиљан, и његови савезници су се погубили".

  
  

Он је сада сам и сад он може да одлучи да ли ће вратити своју земљу на прави пут и
омогућити људима који желе демократију да је и добију, или ће будућност бити тешка

    

"Он је сада сам и сад он може да одлучи да ли ће вратити своју земљу на прави пут и
омогућити људима који желе демократију да је и добију, или ће будућност бити тешка",
навео је.

  

Казао је да и он и цели Европски парламент за Србију желе да постоје демократски
стандарди, "да грађани Србије могу да добију изборе, који ће бити поштени и слободни,
али и демократске стандарде за независне медије, слободно правосуђе и политичко
изражавање".

  

Да ли је Ђокић политичка фигура?

  

На питање како види јучерашњи састанак Марте Кос са ректором Београдског
универзитета - као политички или у вези са просветом, наводи да се наравно тицало
просвете, али "имајући у виду да се месецима одржавају студентски протести, јер млада
генерација не прихвата корупцију и укидање функционалног државног система, јер је
њихова будућност тиме угрожена, тај састанак је имао и јаку политичку тежину и послао
је јасну поруку, "и било би добро да то виде грађани Србије".
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Он је академска фигура, он се залаже за академски систем. Цео тај устанак
демократских снага, његово језгро је у академском свету, тако да се ради и о слободи
науке, слободи истраживања, слободи универзитета. Све то морамо подржати ми у
Европској комисији

    

А на то да ли је Ђокић политичка фигура, он каже не.

  

"Он је академска фигура, он се залаже за академски систем. Цео тај устанак
демократских снага, његово језгро је у академском свету, тако да се ради и о слободи
науке, слободи истраживања, слободи универзитета. Све то морамо подржати ми у
Европској комисији", поручио је.

  

Упитан како ће изгледати резолуција ЕП о Србији, на основу извештаја европосланика
Тонина Пицуле, каже да су сада у процесу када се преговара о уклапању у извештај
амандмана различитих политичких група, тако да је још рано дати неке конкретне изјаве,
"али оно што већ знамо је да је тон врло критичан".

  

О томе какву хајку на њега су водили српски таблоиди док је био део посматрачке
мисије на изборима 2023. каже д аније лако бити нападнут на тако бруталан начин,
путем дезинформација и лажи, али додаје да је сада задовољнији.

  

"Ја сам неке од тих новина тужио и добили смо на суду, и наредних дана ћу то
објавити, јер је битно да се пошаље порука да нико не мора да прихвата
дезинформације, лажне вести, сајбер нападе, да га блате лажима таблоиди и
интернет платформе. Да постоји начин да се устане против тога, ја сам се тиме
послужио и победио сам. Тако да се не ради само о мени и не само о Европском
парламенту, већ је то симбол за народ у Србији. Дакле, када устанете против тога,
можете променити ствари", закључио је Шидер.

  

(Н1)
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